

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(Posudek oponenta práce)

Práci předložila studentka: Kristýna Vušková

Název práce: Psychologie porodu

Oponent práce: PhDr. Lenka Novotná

CÍL PRÁCE

Cílem práce je teoretické zpracování a praktické zkoumání problematiky porodnictví. Náročné téma postihuje nejen psychologické, ale i zdravotnické a medicínské aspekty. Zohledňuje aktuální trendy v porodnictví a v péči o budoucí rodičky. Praktickou část tvoří stručné kazuistiky bez hlubší a detailnější analýzy. Záměr práce se podařilo realizovat. Vzhledem k malé velikosti vzorku je nižší možnost generalizace výsledků.

Práce splňuje požadavky na ni kladené a svědčí o schopnostech studentky analyzovat zvolený problém.

OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce je vhodně koncipována. Obsahuje 53 stran textu bez příloh. Seznam literatury postihuje moderní teoretické publikace našich i zahraničních autorů. V teoretických kapitolách jsou analyzovány aktuální poznatky o porodu a psychologii těhotenství. Každá z kapitol je zpracována zajímavě a obsahuje nové přístupy ke zkoumané problematice. Kapitola 6.1 je tvořena pouze jedním odstavcem. Kapitola 5.3 se spíše věnuje výzkumům z oblasti prenatální psychologie. V teoretických kapitolách jsou prezentovány prostudované poznatky velice podrobně a adekvátním způsobem. Kladem práce je snaha o zhodnocení uvedených koncepcí a vlastní posouzení. Studentka se zamýšlí i nad tím, jak pomáhat rodičkám a minimalizovat porodní tělesné i psychické obtíže. Teoretické kapitoly sumarizují moderní trendy v porodnictví.

Výzkum je založen na zpracování několika případových studií bez hlubšího analyzování. Oceňuji náročnost problematiky pro budoucího pedagoga, zejména vzhledem k medicínským aspektům.

FORMÁLNÍ ÚPRAVA :

Formální stránka práce je mnohdy nevyhovující, např. abecedně neutříděný seznam literatury, množství překlepů a někdy i hrubek, viz str. 14,18,31,32,37 apod. Autorka má menší schopnost verbalizace.

Kladně hodnotím náročnost problematiky, její přehlednost a zajímavost.

STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Téma práce bylo zpracováno zajímavě a tvořivě i když s větším důrazem na medicínské aspekty. Práce postihuje řadu pozitivních trendů a změn v péči o matku a dítě. Kladem je osobní motivace a zájem o zvolené téma. Studentka prezentuje moderní přístupy v porodnictví.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY

Shrňte moderní trendy a změny v porodu dnešních žen

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA : velmi dobře

Datum:28.5..2017



PhDr.L. Novotná, oponent